
令和6度　学校評価アンケート調査の集計結果　(奥州校通信制）

実施期間 令和6年11月26日（日）から令和5年12月7日（木）まで
回答数 生徒 92 対象者数 105 回答率 87.6% 昨年度 54.1%

保護者 34 対象者数 62 回答率 54.8% 昨年度 54.0% ※未成年生徒の保護者を対象とする。
教職員 7 対象者数 7 回答率 100.0% 昨年度 100.0%

※回答選択肢　 A そう思う B　ほぼそう思う C あまりそう思わない D まったくそう思わない

１ 奥州校に入学して（させて）よかった。 （今年度） （昨年度）

２ 生徒や保護者の相談に親身になって対応している。

生徒、教員ともに、総合的には昨年度同様の結果と言える。

３ 生徒や通信制の実態に応じた学習指導が行われている。

概ね昨年度同様の結果と言える。教員回答では、「そう思う」が増加している。

４ 生徒は学習活動に意欲的に取り組んでいる。

保護者の視点からは概ね良好である。「そう思う」割合が、増加している。

５ 学校行事や部活動、生徒会活動に意欲的に参加している。

今年度は、創立100周年記念式典、通信制交流運動会、地域清掃等を実施した。
「そう思う」「ほぼそう思う」までを含めると、概ね良好な結果と言える。

概ね昨年度同様の数値と言える。
引き続き、生徒に寄り添い、卒業に向けて頑張らせたい。

保護者で、「そう思う」の回答が減少しているが、「ほぼそう思う」が増加しており、概ね昨年度同様良好な結果と言える。
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６ 社会生活に必要な礼儀やマナーの指導が適切に行われている。

「そう思う」「ほぼそう思う」を含めると、概ね適切に指導が行われていると、生徒・保護者が評価していると言える。

７ 進路に関する相談、情報提供、指導が十分に行われている。
保護者と連絡を密にした適切な進路指導を行っている。

概ね昨年度同様に良好な評価と言える。引き続き、保護者との連携を密にし、生徒個々の進路希望に応じた適切な進路指導に努めたい。

８ 学校生活を支援するための健康相談や教育相談が適切に行われている。

概ね良好な結果と言える。ＳＣ（スクールカウンセラー）に相談をする生徒も増えてきている。
ＳＣ来校回数を増やす等の手立てが必要である。

９ 図書コーナーが充実している。

書籍の購入は計画的に行い、書棚の整理を定期的に行っている。

１０ 視聴覚・ＩＴ機器が整備され、よく活用されている。

パソコン3台、chromeブック5台は自由に活用できる。プロジェクターや電子黒板での授業も行っている。

1人1台端末の対応がなく、視聴覚室も整備されていないことが、課題である。

１１ 学校と家庭の連絡や連携が十分に行われている。

欠席した生徒には、電話連絡や配布物を送っている。生徒への連絡はチームズで行っている。

概ね昨年度同様に、良好な評価を得ている。

14.3

38.9

58.5

71.4

50

33.8

14.3

5.6

6.2

0

5.6

1.5

0% 50% 100%

教員

保護者

生徒

28.6

42.6

53.8

57.1

40.7

33.8

14.3

9.3

12.3

7.4

0

0% 50% 100%

教員

保護者

生徒

0

42.6

58.5

28.6

38.9

35.4

57.1

11.1

6.2

7.4

0

0% 50% 100%

教員

保護者

生徒

42.9

44.6

42.9

40

0

7.7

14.3

7.7

0% 50% 100%

教員

生徒

14.3

43.1

28.6

40

57.1

9.2

0

7.7

0% 50% 100%

教員

生徒

14.3

38.9

57.1

38.9 14.8

14.3

7.4

0% 50% 100%

教員

保護者

42.9 

29.4 

56.0 

57.1 

64.7 

36.3 

0.0 

5.9 

4.4 

0.0 

0.0 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

42.9 

29.4 

59.8 

57.1 

61.8 

33.7 

0.0 

8.8 

5.4 

0.0 

0.0 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

42.9 

17.6 

53.3 

57.1 

76.5 

40.2 

0.0 

5.9 

4.3 

0.0 

0.0 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

28.6 

40.2 

28.6 

33.7 

28.6 

17.4 

14.3 

8.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

生徒

0.0 

36.3 

85.7 

33.0 

0.0 

22.0 

14.3 

8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

生徒

28.6 

17.6 

71.4 

70.6 

0.0 

11.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者



１２ 刊行物やＨＰなどで、随時、学校の情報発信をしている。

生徒へ向けてチームスでのスクーリングの連絡を毎週行っている。ＮＯＴＥでの情報提供にも取り組んでいる。

１３ １ 教育目標及び目指す学校像の実現のため、校長・副校長・主任のリーダーシップが十分発揮されている。

２ 分掌や年次組織が連携協力して教育的課題への取り組んでおり、成果が上がっている。

３ 一人ひとりが研修・研鑽に努め、力量や資質を高めようと取り組んでいる。

４ 職員室の雰囲気は明るく、一人ひとりが来校者に対して常に親切に対応している。
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